
Pokyny k akci OSOBITÁ 2013 
Akce se pořádá v rámci plánované akce klubu VRAŘEPA ve dnech 27. ‐ 30. 8. 2013 

  
Ubytování ‐ Penzion Hruboš ‐ Hábovka ‐ zajišťuje p. Karel Baláč 
Doprava ‐ vzhledem k počtu účastníků (max. 8 osob) pojedou dva automobily 
     1. auto ‐ p. Karel Baláč ‐ skupina VRAŘE 
     2. auto ‐ p. Vladimír Kupka ‐ skupina PA 
Odjezd ‐ 27. 8. v dopoledních hodinách 
Trasa ‐ Řepiště ‐ Nová Bystřice ‐ Těrchová ‐ Oravský Podzámok ‐ Habovka 
Oběd cestou v Těrchové  ‐ návštěva Betléma  ‐ v případě krásného počasí možno navštívit  i nějakou 
pamětihodnost (Tiesňavy, Janošíkové diery apod.) 
V případě nepříznivého počasí navštívíme Oravský hrad. 
 

2. den 
Sivý vrch 
Výchozím bodem  je  jakási hájovna na pravé straně silnice ze Zuberce na Liptovský Mikuláš. Asi pět 
kilometrů od Zuberce kousek za nějakou vápenkou. Je zde cedule chráněné kamzičí oblasti. Vyráží se 
po červené značce  lesem celkem nezáživnou cestou pořád do kopce. Na hranici  lesa nás čeká první 
zpestření ‐ Radové skály (1556m) malou pěšinkou se dá vylézt až ke křížku, odkud je pěkný rozhled na 
podhůří Roháčů. Vrátíme se zpátky na cestu a pokračujeme nahoru. Brzo se dostaneme mezi kleče. V 
klečovém porostu jsou tu a tam malé mýtinky a stojí za to se na nich trochu porozhlédnout. Občas se 
podaří najít krásné skalky porostlé netřesky a dalšími květinami. Po čase začnou kleče řídnout a jejich 
místo  nahrazují  vápencové  skály,  skalky  a  rozeklané  věžičky.    Skalek  je  čím  dál  víc  a  postupně  se 
dostaneme  až  na  Sivý  vrch  (1804m).  Pak  sejdeme  cestou  do  sedla  Pálenica  a  odtud  po  žluté  do 
Zuberce. Cesta na Sivý vrch je možná nejzajímavější z celých Roháčů, po nudném začátku jsou tu stále 
nová  a  nová  překvapení.  Je  to  středně  náročná  túra  a  zdatní  borci  to  chodí  za  3,5  hodiny  (podle 
ukazatelů). 
Skupina méně  zdatných  turistů  zajistí  přepravu  účastníků  expedice  do  výchozího  bodu  a  svoz  po 
absolvování trasy. V mezičase je pro ně připravena procházka Juráňovou dolinou a koupání v Oravici. 
 
Ukázka pohledů a krásy z cesty na Sivý vrch 

 



3. den 

Překvapení šéfa Jana ‐ trasu připravuje p. Ján Hruboš a v případě, že nic nevymyslí, určíme program 

až na místě samotném. Rozhoduje počasí a únava účastníků. 

Volný program. 

Po celou dobu pobytu je možno využívat pohostinství penziónu Hruboš a využití atrakcí, kterých je v 

oblasti přehršel (koupání, hřiby, túry, koliby) 

Odjezd 

V pátek 30. 8. po snídani vyrazíme autem k domovu. Program cesty pak určíme dle chuti účastníků.  

Připravte si dobrou náladu a zvlášť upozorňuji zdravotníky na náročnost akce. 

 

Těším se na setkání s Vámi a přeji mnoho zdaru při plnění náročného programu akce. 

                        Prezident 

V Paskově dne 16. 8. 2013 


